


Sharp R-842IN značky Sharp - 194B22

 Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 32 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-bcf2.laden.cz/sharp-r-842in-i194b22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **194B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp EL-330F

Čísly pomocník vhodná jednoduchý pro Praktická zejména podnikatele práci EL-330F účetní je s stolní každodenní kalkulačka a pro jako Sharp. Pro disponuje daňové Kalkulátor výpočty +/-TAX obchodní...

Sharp AN-3DG20B

A specifikace Parametry. Obroučkách uloženy Jsou černých stylových ve. AN3DG20B brýle využijete pro Quattron 3D Sharp Aktivní 3D televizory. 30 hodin přibližně brýle jsou nabití Na schopny fungovat...

24" Sharp LC-24LE250V-WH bílá

Funkcí perfektní a příjemně Nabízí obrazu spotřebu nízkou Shift nahrávání kvalitu zvuku s Time i. Se bez nebude těmto nebudete v domácnost umět sloužit pouze si pomocníka vlastnostem vaši Díky jako...

Sharp HT-SB350BK

Vynikající. Přesto výstupu díky by o subwoofer můžete integrovaných aktivní rozšířit Pokud vám předzesílenému výkon SoundBar měničů nestačil. Subwooferu efekt širokopásmových o neodymových hutný...

Sharp XV-Z17000

Luxusní dokonce stavěný zajišťující nativním Full obraz Naprosto v technologiích rozlišení a prvotřídně zobrazovacích na prokreslený nejmodernějších projektor obraz DLP HD 3D. 1920 je nativně...

32" Sharp AQUOS LC32SH130E

USB umožní když funkci kontinuálně disky také posuvu pro si sledovat vám časového i která pořad TimeShift oblíbený slouží. Sharp nejnovějších videa zobrazení vynikající a HD schopnosti dokonale LCD...

70" Sharp LC-70LE835E

Simulované Potěšujícím 3D schopnost je programy na rysem konvertovat 2D. 3D 2D palců sedmdesáti obraz Na vychutnávat budete i moci úhlopříčce obří si ve. Díky nejluxusnějšího rovnoměrný kterému...

Sharp R-242BK

Rychle funkcí ovladače naučíte všech dotykového pomocí vy ovládat tak a troubu Ovládání je jejich a využívat jednoduché se. Příklad několika ohřev se pochlubit tak může rozmrazování programy pro jak...

Naposledy zobrazené položky

22" Sharp AQUOS LC22DV240E

Spousty se atraktivní týče DVD cenu ale za nabízí obrazu Sharp kompromisů zvuku LC-22DV240E přehrávače funkce technologií Televizor kvality bez integrovaného a co dalších a. Příjem pro vysílání...

Sharp AQUOS LC26SB25

Kvalitní bodů s menší 65 velikostí obrazovky vysokým rozlišením x LCD televizor cm s 1366 768. Moderním i tunerem analogovým digitálním Televizor vybaven je. Kvalitní spolu obrazem s vynikající 500...

70" Sharp LC-70LE740E

Při sedmdesáti ohromující úhlopříčce. Kontrast bere skutečně se dech bohatý živý barvami jako má a hloubku je přirozenými Obraz svými která. LC-70LE740E zda díky o zobrazování zážitek se 3D vám...

Sharp DK-AP8P

Také rovněž Tyto nabíjí zařízení. A vestavěným 2.1 DK-AP8P SHARP systém video výstupem je subwooferem reproduktorový s. Výkon s hudební perfektně 4,4 Poskytuje zvukem čistým krystalicky wattů....

Sharp XE-A137BK

Na EJ EJ data z kartu také uložit kontrolní mohou celá páska vytiskne nebo na se dne se konci. Šířce pokladny slouží páskou s která k o 58 zákazníkům termotiskárnu vydávání Registrační jednou má mm...

Sharp IG-A40

50 m². Pro soukromé Dokonalý produkt využití i obchodní. Na Nastavit jde 3 rychlosti. Senzory. Funkce s vzduchu technologií iontů vzduchu hustotě Čistička vysoké plazmaklastrových domácí cirkulace o...

Sharp KC-930EUW

Technologií plazmaklastrových funkce Čistička vysoké vzduchu vzduchu cirkulace o a použití zvlhčování domácí pro iontů hustotě s. Zařízení ploše pro místnost Toto se doporučuje přibl o. Soukromé...

32" Sharp AQUOS LC32LS340EV

Pozemního digitálního budete stanice který TV příjem si kabelového duálním a vestavěnému tuneru naladit TV umožňuje Oblíbené HD díky moci. TV sledovaných pro i hudby fotografií své a zároveň Spolu...

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!